Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9’3}1)5 158% 0,08 0.06 0.09 008 0.08 0,08 0.08 0.09 0.11 0.08 007
9A2H

i 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0,07 0.06
9H3H 158

o 5 007 0.06 0.08 007 007 007 0.06 008 010 007 0.06
9)(51:';5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
9’335)5 158% 007 0.05 008 007 007 007 0.06 008 0.10 007 0.06
9H6H

o) 158% 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0,07 0.05
9R7H 158

o 5 007 0.05 0.08 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
9’3}?)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11 - -
9@2)5 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 - 0.06
9’? ;EO)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
T ICE e

i 5 007 0.06 007 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
9%132)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
9}? ;]3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.06
9’? fk“)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}?7}(5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.06
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEE R
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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
9}? g)a 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0,08 010 007 0.06
Q?BE 158% 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 007
9}?;’)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 008 0.06
9’? éO)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
9’? i,‘)E' 158% 007 0.06 0,08 007 008 007 007 0.08 0.10 0.08 0.06
9’?7%5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
9}?%3)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
9’? g)El 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 007 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}?;5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 007 0.06
QJ?SE' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}? )%7)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.08 010 007 0.06
9’? f)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
9}?719)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 010 0.08 0.06
9’?%0)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )
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771 R U BEBE #380km #382km #379km #355km #352km #345km #348km #346km #349km #352km #356km
M| 1o 0.6 005 007 008 008 0.10 009 009 009 009 011
2R ysw - 005 0.6 0.06 007 009 007 007 007 008 011
NGIIRE 0.6 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 0.10
SRIR | 15w 005 005 007 0.06 007 009 007 007 007 008 0.10
PE | s 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 - 0.11
SPRE | 1sm 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 0.10
9’? | e 0.05 - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
SPSE | 1o 0.6 0.6 007 008 009 0.10 009 008 009 009 011
P 1o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 007 008 011
SRLOB | 1o 005 005 007 0.6 007 009 007 007 008 008 011
AN 1sm 005 005 007 006 007 009 007 007 007 008 0.11
SRIZE 15 0.05 0.05 007 - 007 0.09 007 007 007 0.08 0.11
9’? ;]3)5 1565 0.05 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? fk“)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.08 0.08 0.1
ARE ] 15w 005 005 007 007 007 009 008 008 008 008 0.11
9’?7}(6)5 1585 0.05 0.05 0.06 007 - 0.09 0.08 007 007 0.08 0.10




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
9}? g)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11
9’?:}:8)5 156% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
9’?%9)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11
9’? EO)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9}?11)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? 7%5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’?;(3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? 28| 15w 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.11
9’?;5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11
9’?é6)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10
9}? )%7)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
9’? f)E' 156% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
9’?719)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
9’?%0)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 0.12
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SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— toa— +oa— toa— o A— (EVREE) o NS J—JLR oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9’3}1)5 158% 008 0.09 0.08 010 013 012 007 0.09 0.09 0.08 0.09
9H2H
s 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 012 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9H3H 158
) 5 007 0.08 0.06 0.08 010 0411 0.06 007 008 0.06 0.08
9)(51:';5 158% 007 0.08 0.07 0.08 011 041 0.06 007 0.08 0.06 0.08
9’335)5 158% 007 008 0.06 0.08 011 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.08
9?56)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08
9R7H 158
o 5 007 0.08 0.06 0.08 010 011 0.06 008 0.09 0.06 008
9)3}52)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.07 0.08 0.10 0,07 0.09
9@3)5 158% 007 008 0.06 0,08 012 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.08
9’? ;EO)E' 158% 0.07 0.09 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?:}:1)5 158% 007 - 0.06 0,08 011 011 0.06 008 0.09 0.06 0.08
9%132)5 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9}? ;]3)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 008 0.09 0.06 0.08
9’? fk“)E' 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9}?7}(5)5 158% 0.07 0.09 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 008
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
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SH3E9A1B~9H30H
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
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BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FE RV #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
9’? NENIRE 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?;8)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
9%‘39)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’? EO)E' 1585 0.07 0.09 0.06 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?1‘)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?7%5 1585 007 0.09 - 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’?%3)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9’? 28| 15w 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
9%:5)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
Q?éﬁa 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
9’? JACRIRE: 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
9’? i‘*)a 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?719)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
9’?%0)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
9511)5 158% 007 0,08 0.08 - 0.06 0.09 007 007 0.05 011 0.06
9H2H

i 158% 0.05 0.06 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9H3H

o 158% 0.05 0.06 0.06 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.04 010 0.05
9A4H

T 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.06
9H5H

o) 158% 0.05 0.06 0.06 008 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 010 0.05
9’35?)5 158% 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.09 0.05 0.05 0.04 0.10 0.06
9R7H

o 158% 0.05 0.06 0.06 0,08 0.05 0,08 0.05 0.05 0.04 010 0.05
g’éﬁ)a 158% 007 0.08 0.07 - 0.06 0.09 0.07 0.06 0.05 011 0.06
9H9H

o 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9’? %’)E 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9B 118

5 158% 0.05 0.06 0.06 008 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9%132)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9’? fk“)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04 010 0.05
9’?7}(6)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
AEN™ AEIN™ AEN™ AEN™ AEN™ AEN™ RSl RSl B+ RSl B4

BEE—REM,MD Fifeaki] i} e} i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}

F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
9’? NENIRE 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
SRIBE 1o 0.06 007 0.06 - 0.05 0.09 0.06 0.06 0.05 0.10 0.06
9%‘39)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? EO)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?1‘)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? 712)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?%3)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? 28| 15w 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9%:5)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
Q?éﬁa 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? JACRIRE: 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’? i‘*)a 1585 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?719)5 1585 0.06 - 0.06 0.09 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
9’?%0)5 1585 0.06 - 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
9}3}1)5 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 0.10 - 0.08 0.06 0.07 - -
9)(%7'3)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 - 0.07 - - - -
9}(2’)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
9’? jf_‘)E 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’335)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’3516)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 - -
Q&Z)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’3}3)5 1585 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09 - 0.08 0.06 0.07 - -
9}32)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? ;EO)E' 1588 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
Q?E)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9%132)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9}? ;]3)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’? fk“)E' 1588 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
9}?7}(5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
9’?7}(6)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁ%ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl
BEE—REM,MD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
9’? NENIRE 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
9’?:}:8)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
9%‘39)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
9’? EIO)E 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
9’?5@)5 158 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
9’?7%5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?%3)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
SRZE 1o 0.06 0.06 0.06 0.09 0.09 - 007 0.05 0.06 0.09 -
SARE L 15w 0.06 0.06 007 008 0.09 - 007 005 0.06 0.10 -
SR 15 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 - -
9’? JACRIRE: 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
o o7 | 1sm 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
9’?719)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
9’?%0)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 007 0.05 0.06 0.10 -
BEEE LY — (HN™) STIELA26B~ HHREEOOHIBILTLET,
RAREEFREL V2 — (BT FRI0FI0A198B~ E=FY VIR MBEDOLH, AET—IVRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
A A A A A A A A A A A
BRE—_EENL0 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
o | 1w 0.11 0.11 - 006 009 009 008 007 006 - 008
9)(3713)Ei 158 0.10 0.09 - 0.06 0.08 - - 0.06 0.05 - 0.07
T | 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 0.08
9)(%;_1)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
o | 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
gj(qﬁ? )Ei 158 0.10 0.09 - 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
o | 1w 0.10 009 - 006 008 008 007 006 005 - 007
95}?)5 1585 0.11 0.11 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.08
T | e 0.10 009 - 0.06 007 0.08 007 0.6 005 - 007
Ve | 1w 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
9}?;};1)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
T | e 0.10 0,09 - 0.06 0.08 008 007 0.06 0.05 - 007
9}?);13)EI 158 0.11 0.09 - 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
o | 1o 0.10 0.10 - 006 008 008 007 006 005 - 007
Thon | 1o 0.10 009 . 006 007 008 007 006 006 - 007
T | 1o 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

P EERFT (BT

SM2FETA218~

EZRYUITRRMBHEDE=H, AET—IARBLTEYET,

g K INEIR h R a & . e —

HtH HtH HtH HtH BT Bt Bt BT H#tH BT BT

E%%&E%t\ew %@Ekm "ﬁ'ﬂéﬁ;km fﬁ’a%km "ﬁ'ﬂ{ﬁ;km fﬁ’agkm "ﬁ'ﬂ{ﬁf;km "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@E km "ﬁ'ﬂgkm "ﬁ'ﬂ{ﬁékm %@Ekm
9}? g)a 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
Q?BE 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}?;’)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9’? EO)E' 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? AR 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9’?7%5 1585 0.11 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}?%3)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? g)El 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9}?;5)5 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
QJ?SE' 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9}? )%7)5 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.07 - 0.07 0.06 0.06 - 0.07
9’? f)E' 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9}?719)5 1585 0.1 0.10 - 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
9’?%0)5 1585 0.1 0.10 - 0.06 0.09 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07

INEREGEHERMEL >4 — (BT STIESATAE~ HBIBEDOLHRALTVET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
s . o bt e DER BPE mEEAEE | /N TR — L y
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
9’3}1)5 158% 0,08 0.05 0.09 008 008 0,08 0.09 - - 0.08 007
g’éé)a 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 - - 0,07 0.05
9}(2’)5 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9A4H
T 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9’335)5 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.05
9’3516)5 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 - 0.06 0.05
9}(%)5 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 007 007 0.08 - 0.06 0.05
g’éﬁ)a 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10 - 0.08 0.06
9H9H 158
e 5 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.05
9’? ;EO)E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
T ICE ™
i 5 0.06 0.04 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
9%132)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9’? fk“)E' 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.05
9’?7}(6)5 158% 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

BGL: 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 LA /B = 34900 -~ Wk /B RE)

nEAe | mesn | Fo0 8 35“;%&* REAEH | npGhm | el |aseoh| TEAm. *fﬁfg*‘ SeEES | REE | B)IATRS

FERE REA REA REA REA REA REA RERH RFEH A)IIET )8
BEE—EENOD sy [i] )il [i] [i] [i] sy [i] [i] sy s i
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #975km #394km #359km #950km
9}&7)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
Q?BE 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.05 - 0.05
Q?ég)a 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9’? EO)E' 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9’?92@)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9)?,%5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9}?%3)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - - - 0.05
9)?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.06 - 0.05
gj?f)a 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
gaéﬁﬁ 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 - - - 005
9%%7)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 - 0.04 - 0.05
9)?9265 158 0.06 0.04 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
9)?719)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 0.05
9’?%0)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—EENMOD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
9’3 j‘()E' 1584 - 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
9’(3 7'5)5 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’(2’)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? A IRET 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’335)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’3516)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? i)E' 1565 0.05 0.06 0.05 - - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’3 E)E’ 1585 0.05 0.08 0.07 - - 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
9’? ,,S)E 1565 0.05 0.06 0.06 - - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRLOB | 1o 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?:}:‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRIZE 15 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? SF | s 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?&4)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7‘;)5 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7}(6)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH

BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e

HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
9’? g)a 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SRIBE 1o 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?;’)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
o D | 5w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?5@)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?7%5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?%3)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?%4)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’?15)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
SR 15 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9’? )%7)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
9%2(8)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06
9’?719)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 -
SROB | 1sm 005 0.06 005 007 - 0.6 006 - 007 0.6 0.06

B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AT == - SHEE ol ‘ ga | =
an e | sy | 21TES ﬁiggfi;g g Lo LEEW HO%E | mmares %250 | shsb Jo | XENES | =HE
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
71 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
M| 1o 005 007 0.6 007 0.6 0.6 0.6 006 009 - -
2R ysw 005 0.6 005 006 005 005 005 005 007 - -
NGIIRE 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
SRIR | 15w 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
PE | s 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
SPRE | 1sm 0.04 005 005 005 005 005 005 005 - - -
PR 1o 0.04 0.05 0.05 005 005 005 005 005 008 - -
SPSE | 1o 005 0.6 0.6 0.6 005 0.6 0.6 0.6 008 - -
P 1o 0.04 005 005 005 005 005 005 005 008 - -
SRLOB | 1o 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
AN 1sm 0.04 0.6 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
SRIZE 15 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
9’? SF | s 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
PSR 15w 0.04 0.05 0.05 0.6 005 005 005 005 008 - -
9’?7‘;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
SRE | 15w 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An

ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
9’? g)a 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?:":8)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 - - -
9’?%9)5 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’? EO)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%2@)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?7%5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?;(3)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’? é“)ﬁ 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?;5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%;6)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%%7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9%2(8)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?719)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
9’?%0)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -

¥ KEJESERS (HERE) SH3E3AIH~ HEREDORBILTLET,
X ZSHEMADO (GEXET) RM2FE1A3IE~ HBRHEOLOHIALTHET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mmm SR | mESE | ., )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
9}3}1)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 007 007 -
g’éé)a 158% 0.08 007 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 - -
9}(2’)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9)(%;_1)5 158% 0.09 0,07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 -
9’335)5 158% 0.08 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’3516)5 158% 0.08 0.06 007 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9}31)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 -
g’éﬁ)a 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0,07 0.06 0,07 -
9@2)5 158% 0,08 0.06 007 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9’? ;EO)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?;5 158% 0,08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
9%132)5 1585 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9}? ;]3)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
9’?,1;)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9}?7}(5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
9’?7}(6)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E9A1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | mam BR | EESE | _gpg |
i i =HERE | £EHK & RARESFR —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BRESERM
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR
=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REMNMD i} [i] i} i} i} il il il il il
71 R U BERE #947km #753km #947km #946km #945km #738km #335km #740km #941km #339km
SRUE | sm 008 007 007 0.6 008 005 0.6 005 0.6 -
SRIBE | 1o 0.09 007 008 0.06 008 005 0.06 005 0.06 0.06
SLCHIRE 008 007 007 0.06 008 005 0.06 005 005 005
SHEE | 15m 0.09 007 008 0.06 008 005 0.06 005 005 005
SRR 15w 008 007 0.08 0.06 008 005 007 005 0.06 -
SRIE | 15w 008 007 008 0.06 0.09 005 007 005 0.06 005
SRE | 1sm 009 0.06 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
SRZE 1o 008 0.06 008 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
SARE L 1sm 009 007 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
SR 15 0.09 007 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 -
9’? JACRIRE: 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -
FRE | 15w 008 0.06 007 0.06 008 005 0.06 005 - -
9’?719)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -
SR0B | 15w 0.09 007 008 0.06 008 005 007 005 0.06 -

20




